Wettbewerb – Ausschreibung
Kennt ihr die Stadt, in der ihr wohnt? Kennt ihr die Region, die eure Heimat ist? Kennt ihr auch die Geschichten, die nur den Bewohnern dieser Orte bekannt sind? Jetzt habt ihr die Möglichkeit, diese zu erkunden und auch anderen Menschen weiter zu erzählen.
Das Institut für Moderne Philologie der Universität Miskolc führt einen Wettbewerb unter den Schülern der 9 bis 13. Klassen durch, um die interessantesten Sehenswürdigkeiten, Menschen, Geschichten und Legenden unserer Stadt und Region näher kennen zu lernen.
Zu unserem Wettbewerb laden wir Mannschaften mit jeweils 3 Schülern ein. 
Aufgaben: Erforschung des gewählten Themas, schriftliche und mündliche Präsentation der Forschungsarbeit.
Themen:
1. Stellt uns 3-5 spannende Sehenswürdigkeiten und/oder interessante Menschen aus Miskolc vor!
2. Stellt uns 3-5 spannende Sehenswürdigkeiten und/oder interessante Menschen aus dem Komitat Borsod-Abaúj-Zemplén vor.
Forscht also über Sehenswürdigkeiten/Menschen,
1. die nicht zu den berühmtesten Attraktionen unserer Stadt oder Region zählen!
2. über die wir nur sehr wenig wissen!
3. mit denen örtliche Legenden und Geschichten verbunden sind!
Besucht diese Orte, macht Fotos und fragt die Menschen nach den alten Geschichten! Fragt zum Beispiel Lehrer, Bibliothekare, Historiker und Mitarbeiter von Museen aus der Stadt Miskolc und aus dem Komitat Borsod-Abaúj-Zemplén. Natürlich könnt ihr auch im Internet recherchieren.
Bereitet interessante, kreative und möglichst ideenreiche, selbstständige Präsentationen vor!
Möchtet ihr an unserem Wettbewerb teilnehmen? Dann schickt uns bitte die Zusammenfassung eures Projektes (Word Dokument)!

Achtet bitte auf die folgenden Punkte:
1. Kurze Vorstellung der Sehenswürdigkeiten/Menschen, die ihr in eurem Projekt vorstellen möchtet (Textlänge: 1-2 Seiten).
2. Illustriert den Text mit euren Fotos!
3. Gebt am Ende des Textes alle Quellen an, mit denen ihr gearbeitet habt.
Schickt uns bitte eure Projektideen mit einer kurzen Beschreibung (Textlänge 1      -2 Seiten, plus Fotos) bis zum 23. November 2014 an die folgende E-Mail Adresse: 
wettbewerb2014@gmail.com
Vergesst bitte nicht anzugeben: eure Schule, Klasse, Name eures Deutschlehrers und Namen der Gruppenmitglieder.
Eine Jury wird eure Projektideen bewerten. Die Jury wird die interessantesten Arbeiten auswählen und zu einer mündlichen Präsentation einladen. Sie wird auf die folgenden Kriterien besonders achten: Gestaltung, Sprache, Originalität.
Wir würden uns freuen, wenn wir viele Projektpläne bekommen könnten und  viele Mannschaften zu uns einladen könnten.
Die mündliche Präsentation ist am 5. Dezember 2014 an der Universität Miskolc am Lehrstuhl für deutsche Sprach- und Literaturwissenschaft. Zu dieser Veranstaltung werdet ihr von unserer Jury die Einladungen bekommen. Welche Mannschaft zu der mündlichen Vorstellung des Projekts kommen kann, wird von uns bis zum 31. November einen Einladungsbrief  erhalten.
Wenn ihr noch Fragen zu unserem Wettbewerb habt, könnt ihr uns auch eine Mail schreiben: wettbewerb2014@gmail.com. Wir antworten euch gern! Bei der Ausarbeitung eurer Idee werden euch ganz bestimmt auch eure Deutschlehrer helfen. Zu der mündlichen Präsentation sind sie ebenfalls herzlichst eingeladen.
Studentische Kontaktpersonen: Vivien Fehér, Ildikó Henczel, Anita Jakab, Enikő Vas (MA Studentinnen der Deutschlehrerausbildung).
Unsere Mail-Adresse: wettbewerb2014@gmail.com
Schreibt bitte auf Deutsch, wir antworten gern. 
Kontakt für Deutschlehrer: Kegyes Erika, kegyeserika@gmail.com 
!  

