A H/191/2010. számú levél melléklete

I. A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 

Tájékoztatom, hogy a 2009. évi CXXVI. törvény az egyes munkaügyi tárgyú törvények módosításáról módosította a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. (a továbbiakban „Kjt.”) törvényt. A leglényegesebb módosításokat az alábbiak szerint foglaltuk össze:
1. Közalkalmazotti jogviszony létesítés – pályázat

1.1. Módosultak a közalkalmazotti jogviszony pályázat nélkül létesítésének esetei. Eszerint olyan munkakör esetén van rá lehetőség, amely tekintetében - kilencven napon belül - már legalább két alkalommal eredménytelenül került sor pályázati felhívás kiírására; illetve helyettesítésre vagy meghatározott munka elvégzésére, illetve feladat ellátására szóló határozott idejű kinevezés esetén.
1.2. A magasabb vezető és a vezető beosztás ellátására szóló megbízásra pályázatot kell kiírni. A pályázatot a megbízási jogkör gyakorlója írja ki.

A pályázatban meg kell jelölni, hogy a magasabb vezető, illetve a vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető.
A magasabb vezető, illetve vezető beosztás ellátásához pályázatot kell kiírni, a pályázatban meg kell jelölni a közalkalmazott által betöltendő munkakört is.

2. § Közalkalmazotti jogviszony létesítés – kinevezés

A közalkalmazotti jogviszonyt határozatlan idejűnek kell tekinteni, ha a határozott időre történő kinevezés nem 

a) helyettesítés céljából,

b) meghatározott munka elvégzésére, illetve feladat ellátására, vagy

c) előadóművészeti intézménynél kinevezett vezetőként történő foglalkoztatásra, legfeljebb tízéves időtartamra létesíthető határozott időre történik, illetve, ha a közalkalmazott a prémiumévek programban történő részvételéhez hozzájárul.

3. A gyakornok minősítése annyiban változott, hogy a százalékos mértéket megjelölve pontosították a megfelelt (30-100 %) és nem megfelelt (30 % alatt) minősítési kategóriákat.
4. A részmunkaidőben és egyenlőtlen munkaidő-beosztás szerint történő foglalkoztatás 
A teljes munkaidőben foglalkoztatott közalkalmazott írásbeli kérelmére a munkáltató köteles a kinevezésben

a) heti húsz óra,

b) készenléti jellegű munkakörben a kinevezés szerinti munkaidő mértéke felének megfelelő tartamú részmunkaidőt kikötni, ha a közalkalmazott kérelmére fizetés nélküli szabadságot vesz igénybe gyermeke harmadik életéve betöltéséig, gyermeke otthoni gondozása céljából.
A kérelem alapján kikötött részmunkaidőben a munkáltató a közalkalmazottat

a) a kérelem szerinti időpontig, de

b) legfeljebb a gyermek hároméves koráig köteles foglalkoztatni. Ezt követően a közalkalmazott munkaidejét a kérelem benyújtása előtti mérték szerint, illetményét az időarányosság elvének megfelelő alkalmazásával kell megállapítani.

A munkáltató a közalkalmazottnak a munkaidő egyenlőtlen beosztására vonatkozó kérelmét csak abban az esetben tagadhatja meg, ha az számára lényegesen nagyobb munkaszervezési terhet jelentene. A munkáltató köteles írásban megindokolni a kérelem megtagadását.

5. Közalkalmazotti jogviszony jogellenes megszüntetése

Ha a bíróság megállapítja, hogy a munkáltató a közalkalmazott közalkalmazotti jogviszonyát jogellenesen szüntette meg, a közalkalmazott többek között már abban az esetben is kérheti az eredeti munkakörében történő továbbfoglalkoztatását, ha a fegyelmi felelősség nem áll fenn, vagy annak megállapítása esetén az elbocsátás fegyelmi büntetés nem áll arányban az elkövetett fegyelmi vétség súlyával.
6. A vezető közalkalmazottakra vonatkozó összeférhetetlenségi szabályok

A magasabb vezetőkre és vezetőkre vonatkozó összeférhetetlenségi szabályok tekintetében módosult a felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény is.

A közalkalmazott nem létesíthet munkavégzésre irányuló további jogviszonyt, ha az a közalkalmazotti jogviszonya alapján betöltött munkakörével összeférhetetlen.

A magasabb vezető, vezető, továbbá a pénzügyi kötelezettségvállalásra jogosult közalkalmazott munkakörével, vezető megbízásával összeférhetetlen

a) ha közeli hozzátartozójával irányítási (felügyeleti), ellenőrzési vagy elszámolási kapcsolatba kerülne,
b) a munkáltatóéval azonos, vagy ahhoz hasonló tevékenységet is végző, illetve a munkáltatóval rendszeres gazdasági kapcsolatban álló más gazdasági társaságban betöltött vezető tisztségviselői, felügyelőbizottsági tagság.

Ugyanakkor a felsőoktatási intézményben a magasabb vezető és a vezető megbízásával nem összeférhetetlen a gazdasági társaságban betöltött igazgatósági, felügyelőbizottsági tagság.

7. A közalkalmazott további munkavégzésre irányuló jogviszonyának létesítéséről

Ha a munkáltató az összeférhetetlenségről nem a közalkalmazott bejelentése alapján szerez tudomást, a tudomásszerzéstől számított öt munkanapon belül írásban felszólítja a közalkalmazottat az összeférhetetlenség megszüntetésére.

Ha a közalkalmazott a munkáltató általi megtiltás, illetve felszólítás kézhezvételét követő harminc napon belül az összeférhetetlenséget nem szünteti meg, a közalkalmazotti jogviszonyt azonnali hatállyal fel kell számolni.
Ha az összeférhetetlenség a magasabb vezető, illetve vezető beosztással összefüggésben áll fenn, és az összeférhetetlenséget a munkáltató tudomásszerzését követő felszólítás kézhezvételétől számított harminc napon belül a közalkalmazott nem szünteti meg, a munkáltató köteles a magasabb vezető, illetve vezető megbízást visszavonni.

11. Kereset-kiegészítés

A közalkalmazottat a munkáltató meghatározott munkateljesítmény eléréséért, illetve átmeneti többletfeladatok - ide nem értve az átirányítást - teljesítéséért a megállapított személyi juttatások előirányzatán belül egyszeri vagy meghatározott időre szóló, havi rendszerességgel fizetett kereset-kiegészítésben részesítheti.

A kereset-kiegészítés feltételeit a kollektív szerződés, ennek hiányában a munkáltató állapítja meg.

A kiemelkedő, illetőleg tartósan jó munkát végző közalkalmazottat a munkáltató jutalomban részesítheti. Naptári évenként a jutalom összege nem haladhatja meg a kifizetés esedékessége időpontjában a közalkalmazott kinevezés szerinti havi illetménye tizenkétszeresének harminc százalékát.
II. Az 1992. XXII: törvény a Munka törvénykönyvéről
A felmondási/felmentési tilalmak köre módosult oly módon, hogy a munkáltató nem szüntetheti meg felmentéssel a közalkalmazotti jogviszonyt a gyermek ápolása, illetve gondozása céljára kapott fizetés nélküli szabadságnak a gyermek hároméves koráig terjedő időtartama alatt. Ez a védelem a fizetés nélküli szabadság igénybevétele nélkül azt a szülőt illeti meg, aki a fizetés nélküli szabadságot utoljára igénybe vette.”

III. A felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvény

1. Vezetői megbízások időtartama

Az alábbi vezetői megbízások határozott időre - három-öt évre – adhatók:
1.  rektor,

2.  rektorhelyettes,

3.  főigazgató,

4.  dékán,

5. gazdasági főigazgató, 

6.  igazgatási feladatot ellátó hivatal vezetője (főtitkár)
7. a rektorhelyettesek kivételével ezek helyettesei,

8.  szervezeti egység vezetői és vezetőhelyettesei.
A rektor, rektorhelyettes, főigazgató és dékán megbízások egy, a gazdasági főigazgató, a főtitkár, szervezeti egység vezetői és vezetőhelyettesi megbízások több alkalommal meghosszabbíthatók. Ha azt a szenátus tagjai kétharmadának igenlő szavazatával támogatta, a rektor, rektorhelyettes, főigazgató és dékán megbízások második alkalommal is meghosszabbíthatóak.
2. Egyetemi tanár/főiskolai tanár:
Az egyetemi tanári munkakör betöltésével kapcsolatos szenátusi döntés előkészítésében szakmai véleményező testület működik közre. A felsőoktatási intézmény foglalkoztatási követelményrendszerében kell meghatározni a véleményező testület létesítésére, összetételére, eljárására vonatkozó szabályokat, azzal, hogy a testületben legalább két külső - az intézménnyel foglalkoztatási jogviszonyban nem álló - tudományos fokozattal rendelkező személy részvételét biztosítani kell. A szakmai véleményező testület írásos állásfoglalását valamennyi érintett pályázó esetén a szenátus részére meg kell küldeni.

A rektor - valamennyi oktatói munkakör tekintetében - a rangsorolt pályázatok közül választva létesíthet munkaviszonyt, közalkalmazotti jogviszonyt. Főiskolai, illetve egyetemi tanári munkakör esetén, ha a pályázó még nem rendelkezik a megfelelő munkaköri címmel, a munkaviszony létesítését megelőzően a rektor - a munkaköri cím adományozása céljából - kezdeményezheti a főiskolai tanári, egyetemi tanári kinevezést

A rektor - a munkaköri cím adományozása céljából megfogalmazott - a főiskolai tanári kinevezésre, illetve az egyetemi tanári kinevezésre vonatkozó javaslatát megküldi a felsőoktatási intézmény fenntartójának, abból a célból, hogy továbbítsa a kinevezésre - a munkaköri cím adományozására - jogosultnak.

Az egyetemi tanári munkaköri címre vonatkozó kinevezési javaslat esetében a pályázóval kapcsolatos szakértői vélemény elkészítésére - a kinevezési javaslatnak a Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottsághoz való beérkezésétől számított - hatvan nap áll rendelkezésre.
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