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Kedves Elsőévesek!



Gratulálok a sikeresen teljesített felvételi vizsgákhoz, örömmel és nagy szeretettel köszöntöm Önöket, mint intézményünk újonnan beiratkozott hallgatóit!


Miskolcon a zeneoktatás több, mint egy évszázados múltra tekinthet vissza, ekkor alakult meg ugyanis a város zenedéje, amely sikeres működése és a hangversenykedvelő  polgárok anyagi összefogásának eredményeként hamarosan gyönyörű otthont kaphatott, a Zenepalotát, melyet 1926-ban adtak át a zenetanuló ifjúság számára. Az épület felújítása néhány éve fejeződött be, így a szemesztert már a felújított Zenepalota falain belül kezdhetik el. Hangversenytermünk, a neorokokó stílusban épült Bartók terem a város egyik legszebb belső tere.

A felújításig két önálló oktatási intézmény működött a Zenepalotában, ahogy ma is a Bartók Béla Zene- és Táncművészeti Szakgimnázium, és a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Kara. Ez utóbbi, melynek mától Ön is teljes jogú hallgatója, több mint 50 éve alakult, megalapozva ezzel a zenei felsőoktatást, a zenetanár és művészképzést városunkban. Azóta híres tanáregyéniségek oktatnak a patinás falak között, és számtalan diákunk indulhatott el a tanári és előadói pálya nem mindig könnyű, de annál több élményt nyújtó útján. 

Az oktatás magas színvonalát a versenyeredmények, rádiófelvételek, hangversenyfelkérések is jelzik. Az egyéni hangszeres, vokális órák, és az elméleti felkészülés mellett az intézet jól működő szimfonikus zenekarral, fúvós és vonós együttesekkel, színvonalas kamaracsoportokkal és énekkarral is rendelkezik. Mindezek, valamint a nemzetközileg elismert rangos előadókkal szervezett mesterkurzusok az Önök szakmai felkészülését, ismereteiknek bővítését szolgálják.

Kívánom, érezzék jól magukat elkövetkező tanulmányaik idején nálunk, problémáikkal, kérdéseikkel forduljanak bizalommal hozzánk, tanárokhoz és az oktatást segítő személyzethez. Alapozzák meg, fejlesszék tovább, szakmai ismereteiket, tudásukat, szerezzenek minél több barátot kollégáik és tanáraik között, hogy diplomájuk átvétele után is szép emlékeket őrizhessenek az itt eltöltött diákévekről!

Dr. Papp Sándor 
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A képzés felépítése
Karunkon a képzés tanszéki (intézeti) keretek közt folyik. A tanszékek élén a tanszékvezetők állnak, akik a tanszéken folyó szakmai munkát irányítják.
Zongora tanszék


Tanszékvezető: Dr. Réti Balázs főiskolai tanár
Vonós tanszék


Tanszékvezető: Dr. Farkas Katalin főiskolai adjunktus
Fúvós tanszék


Tanszékvezető: Dr. Szitka Rudolf főiskolai docens
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Tanszékvezető: Pappné Dr. Schmiedt Annamária, főiskolai tanár
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A kreditrendszerről

A ME-BBZK-on kreditrendszerű oktatás folyik. Ezen oktatási forma lényege, hogy a kötött tantervek szerinti képzéshez képest a hallgatónak nagyobb szabadságot biztosít a tárgyfelvétel félévének megválasztásában, az előrehaladás ütemezésében.

A tantárgyak eredményes teljesítését a teljesítéshez szükséges összes munkamennyiséggel arányos mennyiségű kreditponttal ismerjük el. Egy kreditpont 30 munkaórának felel meg. A képzési követelményekben szereplő egyéb kritériumok teljesítése mellett a diploma megszerzéséhez BA képzésen 180, Osztatlan tanárképzésen 300, MA60 képzésen 60 és MA120 képzésen 120 kreditpont szükséges.
Az egyes szakokon, szakirányokon teljesítendő tárgyakat a mintatantervek tartalmazzák, melyek az Intézet honlapján megtalálhatók https://bbzi.uni-miskolc.hu/letolthetoanyagok. A mintatanterv egyben az egymást követő félévekben a tantárgyak egy olyan célszerű, egymásra épülő elosztását is megadja, melynek követésével a képzési követelmények a szokásos képzési idő (6-10-2-4 szemeszter képzéstől függően) alatt teljesíthetők.

A kreditrendszerű oktatást intézetünkben a Neptun számítógépes hallgatói adminisztrációs rendszer támogatja. A Neptun rendszer használatával kapcsolatos aktuális teendőre vonatkozó ismertetőt –beiratkozás, tárgyfelvétel stb.– az első éves hallgatók a közös beiratkozáshoz kapják.

A hallgatói követelményrendszer (jelenleg átalakítás alatt), mely 

· a felvételi eljárás rendjét,

· a hallgató jogok gyakorlásának és kötelességek teljesítésének rendjét, a hallgatói jogviszonnyal kapcsolatosan benyújtott kérelmek elbírálását és a jogorvoslat rendjét,

· a tanulmányi és vizsgaszabályzatot,

· a térítési és juttatási szabályzatot

· a hallgatói fegyelmi és kártérítési ügyek elbírálási rendjét

· a hallgatói balesetek megelőzésében, és a bekövetkezett balesetek esetén követendő előírásokat

· a kollégiumok működésére vonatkozó szabályzatokat

tartalmazza a 
http://www.uni-miskolc.hu/public/index.php?page_id=175&subpage_number=2 weboldal.
A hangszerhasználati és kölcsönzési szabályzatról a: 
https://bbzi.uni-miskolc.hu/letolthetoanyagok Intézeti honlapon tájékozódhatnak.
Tájékoztató

a NEPTUN rendszer pénzügyi moduljának használatáról

Tisztelt Hallgató! 
A Miskolci Egyetem gyűjtőszámláját 2020. augusztus 1-től a Budapest Bank vezeti, ezért a továbbiakban az utaláskor más lesz a számlaszám és a megnevezés. 
A Neptun egyenleget - amelyből a fizetendő díjait rendezi majd (kollégium, térítések, ismételt vizsga, szolgáltatások, stb.) - feltölteni átutalással, egy azonosítható folyószámlájáról lehet a gyűjtőszámlán keresztül. Ezt egy összegben is meg lehet tenni, nem kell annyi utalást kezdeményezni, amennyi a kiírt tételek száma. Minden más (postai csekkes, készpénz befizetés, VIBER utalás) utalási formát elutasítunk.  

Tehát az első lépés beutalni az összeget a gyűjtőszámlára, a második lépés belépni a Neptunba, és teljesíteni a kiírt tételt. 

A számla adatai: 

Számla megnevezése: ME Neptun

Számlaszám: 10102718-51382100-02005007 (24 karakter!)

(IBAN: HU78 1010 2718 5138 2100 0200 5007)

A számlát vezető pénzintézet: Budapest Bank

SWIFT (BIC) kód: BUDAHUHB
Az átfutási idő az utalás és a Neptunba érkezés között több banki nap is lehet, de általában a banki napon 14:00-ig utalt összegek a következő banki nap reggel már betöltésre kerülnek. Ezt az utalás idejének kiválasztásakor kérjük, vegye figyelembe, hogy a regisztrációkor, vizsgajelentkezéskor, stb. ne származzon hátránya belőle.  

A közlemény rovat kitöltése: NK-NEPTUNKÓD(szóköz) NÉV 
Az NK- (a kötőjel is szükséges) nélkül nem tudjuk beolvasni az utalást, az összeg hibalistára kerül.  

A NEPTUNKÓD helyére annak a neptunkódját, a NÉV helyére pedig a nevét kell helyettesíteni, akinek az összeget jóvá kell írni! 
Amennyiben hibás utalás történik, és a becsült beérkezési idő utáni egy hétig a hallgató nem keresi a beutalt összeget, úgy az összeget a hibalistáról visszafordítjuk a forrás számlaszámra. Az újbóli utalás költsége a hallgatót, vagy az utalást végzőt terheli, emellett számolni kell az időveszteséggel is. 

Ha hibás utalás miatt nem érkezik be időben az összeg, úgy a keresés megkönnyítése érdekében kérjük, hivatkozzon az utalás adataira: összeg, utalás dátuma, forrás-számlaszám, cél-számlaszám, illetve szükséges a Neptun kód, ahová az összegnek kerülnie kell. 

Együttműködésüket köszönjük! 

Neptun csoport 

Tanulmányi időbeosztás a 2021/2022. tanév I. félévére
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