ÚTMUTATÓ A SZAKMAI GYAKORLAT MEGSZERVEZÉSÉHEZ 

A kiutazó hallgató feladatai

2022/23. TANÉV

Kedves Kiutazó Hallgató!

Ebben a tájékoztatóban részletesen leírjuk azokat a feladatokat, amelyeket a hallgatónak nagyrészt önállóan (esetleg a kari szakmai gyakorlatokért felelős koordinátor vagy az Erasmus Iroda (EI) segítségét kérve) kell elvégeznie. Az elkövetkezendő időben tapasztalni fogja, hogy az ERASMUS+ szakmai gyakorlat előkészítése igen sok adminisztratív teendővel és papírmunkával jár, ezért alakítottunk ki egy olyan rendszert, amelyben minden szereplőnek (hallgató, kari koordinátor vagy más oktatók, Erasmus Iroda) megvan a maga feladata. Kérjük, hogy ezt a tényt tartsa mindig szem előtt, készüljön fel - tanulmányi kötelezettségei mellett – az önálló ügyintézésre és szánjon elegendő időt és türelmet a teendők végrehajtására. Ennek az alapszabálynak a betartásával sok kellemetlenség és kapkodás elkerülhető.

TARTALOMJEGYZÉK:

1. Kapcsolatfelvétel
2. Tennivalók kiutazás előtt

3. Önellenőrzés
4. Megérkezésről értesíteni a küldő egyetemet

5. Tennivalók hazaérkezés után

6. Kari szakmai gyakorlat koordinátorok

7. Kiegészítő támogatások

8. Nyelvtanfolyam a fogadó országban (EILC)

1. LÉPÉS (KAPCSOLATFELVÉTEL, INFORMÁCIÓ GYŰJTÉS)
Kérjük, keresse fel a kari szakmai gyakorlatokért felelős koordinátort (koordinátorok listája ezen tájékoztató végén található), és tájékoztassa arról, hogy melyik országban, milyen profilú céget és milyen módon sikerült találnia, az előkészítés milyen fázisban tart (tisztázódott-e, hogy mi lesz a feladata, tudnak-e szállást biztosítani, ad-e a cég pénzbeli vagy természetbeni juttatást).  Feltétlenül közösen át kell tanulmányozni a Learning Agreement for Traineeships formanyomtatványt, mert mind az egyetemnek, mind a cégnek előre kell nyilatkoznia bizonyos feltételekről. Fogadólevélként csak az egyetem által használt formanyomtatványt lehet használni, mert ez már tartalmazza a cégnek azon adatait, amelyekre később szükség lesz. Aki nem ezt a formanyomtatványt használta, kérjük utólag töltesse ki a céggel a helyes nyomtatványt is.
A kari koordinátorral kell egyeztetni azt is, hogy a gyakorlatot hazaérkezés után beszámítja-e az egyetem és kap-e érte kreditet. Ha a gyakorlat kredit nélküli, szabadon választott, az egyetemnek akkor is regisztrálnia kell a Neptun-ban, és meg kell jelennie a Diploma Mellékletben.
Felhívjuk a figyelmét azoknak az utolsó féléves, alapképzéses közgazdász hallgatóknak, akik a kötelező szakmai gyakorlat félévüket töltik külföldön, és ehhez nyerték el az Erasmus+ támogatást, hogy mind az Erasmus felé, mind a szaktanszék felé a megfelelő dokumentumokat be kell nyújtani, mind kiutazás előtt, mind hazaérkezés után, és ezek a dokumentumok nem feltétlenül ugyanazok. Csak a szaktanszék felé igazolni a gyakorlat teljesítését nem elég, feltétlenül az Erasmus-ban alkalmazott igazolásokat is le kell adni az Erasmus Irodára A/4. 1. em. 112. szoba).

Tanácsoljuk mindenkinek, hogy legyen folyamatos e-mail kapcsolatban a fogadó céggel, és minden olyan kérdést, ami a helyi viszonyokra, életkörülményekre, szállásra, idegenrendészeti és biztosítási szabályokra, munkarendre vonatkozik, a cég kontakt személyének tegyen fel azért, hogy a legpontosabb információkat kapja, és a kellemetlen meglepetéseket elkerülje. 

2. LÉPÉS  (TENNIVALÓK KIUTAZÁS ELŐTT):
I.   DOKUMENTUMOK LETÖLTÉSE

A   http://erasmus.uni-miskolc.hu/letoltheto-dokumentumok     honlapról letölthetőek az alábbi nyomtatványok:

- Learning Agreement for Traineeships – Before Mobility
· A kari koordinátorral és a céggel történt egyeztetés után lehet kitölteni ezt a képzési megállapodást, amelyet aláír a hallgató és a kari koordinátor. A feladatok meghatározása, a nyomonkövetés módja és az értékelés szempontjai legyenek pontosan meghatározva, a formanyomtatványt géppel töltsék ki, ne kézzel. NAGYON FONTOS: a kari koordinátornak aláírás előtt ki kell töltenie a gyakorlat beszámítására/elfogadására vonatkozó adatokat (kötelező vagy szabadon választott gyakorlatról van-e szó, kap-e érte itthon kreditet/érdemjegyet a hallgató, és ha igen, mi alapján, stb). A hallgató és az egyetem eredeti aláírásait tartalmazó példány marad az Erasmus Irodán, ezután szkennelve (vagy faxon) ki kell küldeni a céghez, ezt a cég is aláírja és szkennelve (vagy faxon) visszaküldi. Abban az esetben, ha a cég kapta meg a hallgató és a Miskolci Egyetem eredeti aláírásaival ellátott példányt, a hallgatónak ezt külföldi gyakorlat végén haza kell hoznia.
- Támogatási szerződés (ösztöndíj utaláshoz)
Ebben a szerződésben rögzíti az egyetem és a hallgató, hogy milyen anyagi feltételek mellett valósul meg a szakmai gyakorlat. az ERASMUS+ program nem biztosítja a kinntartózkodás valamennyi költségét, csak hozzájárulást ad, erre előre fel kell készülni. 
BLENDED MOBILITY (vegyes – fizikai és online mobilitás)

A járványhelyzet miatt és annak alakulásától függően a fogadó intézmény vagy csak fizikai, vagy részben fizikai, részben online, vagy kizárólag online munkát biztosít. A munkavégzés konkrét formájáról a fogadó cég ad tájékoztatást a gyakorlat kezdete előtt. 

Kizárólag a fizikailag külföldön töltött időre jár ösztöndíj, az itthonról online végzett munkára nem.
A kinntartózkodás időtartama: az ERASMUS+ programban a kötelező minimális kinntartózkodás 2 hónap, ezt szigorúan be kell tartani. Nincs akadálya annak, hogy a hallgató az elnyert hónapszámnál tovább kint maradhasson, ha ennek anyagi fedezetét az egyetem vagy saját maga tudja vállalni. Ezt a szándékot még a szerződéskötések előtt jelezni kell az Erasmus Irodán. Aki rövidebb ideig akar kint maradni, ezt még kiutazás előtt és a Támogatási szerződés megkötése előtt jelezze az Erasmus Irodán. A kiutazás és az ösztöndíj átutalása után az időtartamot önkényesen lerövidíteni nem lehet.

ÖSZTÖNDÍJ KISZÁMÍTÁSA: Az ösztöndíjat napokra kell számolni, ezért a támogatási szerződésben rögzített kezdő és záró dátumok alapján egy program számolja ki pontosan a napok számát és a hozzá tartozó ösztöndíjat, ezt az Erasmus Iroda munkatársa végzi. A kezdő és záró dátum azokat a napokat jelenti, amikor először, illetve utoljára kellett a cégnél megjelenni (NEM AZ UTAZÁS IDŐPONTJA!).
Az ösztöndíjat a hallgató két részletben kapja meg. 
· első részlet: minden, az utazással kapcsolatos dokumentum (támogatási szerződés, aláírt learning agreement for traineeships, dékán által aláírt 1. sz. adatlap, kitöltött nyelvi teszt) az Erasmus Irodára megérkezett. A napok száma alapján kalkulált ösztöndíj összegből egyhavi összeget visszatart az egyetem (a teljes ösztöndíj min. 70%-át meg kell kapnia a hallgatónak 1. részletként). A 2 hónapra utazó hallgatók a teljes összeget megkapják.

· második részlet: az utolsó havi ösztöndíjat a hallgató hazaérkezése után, a szerződésében vállalt napok számának teljesítését igazoló dokumentum leadása, a záróbeszámoló feltöltése után kapja meg. Ha az igazoláson szereplő időtartam nem egyezik meg a szerződésben rögzített időtartammal, az egyetem újrakalkulálja az ösztöndíj és ebből a fennmaradó részlet összegét.
A hallgató eldöntheti, hogy Ft-ban vagy EURO-ban kéri az ösztöndíjat, ennek megfelelően kell Ft –alapú, vagy devizaalapú számlaszámot megadni.  Mindkét esetben feltétlenül szükséges az IBAN kód (nemzetközi számlaszám), és a bank SWIFT (BIC) kódja. Csak saját tulajdonú számla használható, hozzátartozóé nem.

ÖSZTÖNDÍJ ÖSSZEGEK:

	Fogadó ország
	szakmai gyakorlat

	1. csoport: „Magas megélhetési költségű” programországok
Finnország (FI), Svédország (SE), Dánia (DK), Írország (IE), Norvégia (NO), Lichtenstein (LI), Izland (IS),  Luxemburg (LU)
	670 € / hó

	2. csoport: „Közepes megélhetési költségű” programországok 

Spanyolország (ES), Németország (DE), Hollandia (NL), Belgium (BE), Portugália (PT), Görögország (GR), Ciprus (CY), Franciaország (FR), Olaszország (IT), Ausztria (AT), Málta (MT)
	670 € / hó

	3. csoport: „Alacsonyabb megélhetési költségű” programországok
Lengyelország (PL), Románia (RO), Magyarország (HU), Litvánia (LT), Szlovákia (SK), Bulgária (BG), Lettország (LV), Észtország (EE), Észak-macedón Köztársaság (MK), Törökország (TR),  Cseh Köztársaság (CZ), Szlovénia (SI), Horvátország (HR), Szerbia (RS)
	620 € / hó

	Esélyegyenlőségi támogatás (külön pályázat alapján)
	250 € / hó


·  ISCED-F kód a szakterületek megnevezésére, külön excel táblázatban megtekinthető a honlapon
- 1. sz. adatlap  +  Kiegészítő adatlap
· Kiutazás célja: ERASMUS+ szakmai gyakorlat

· A pénzügyi táblázatban csak az Ösztöndíj sorba kell beírni az ERASMUS ösztöndíj összegét (tényleges összeg), a többi pont üresen marad

· Az adatlapot alá kell írnia a hallgatónak, intézetigazgatónak, dékánnak, ezután kerül az Erasmus Irodára,
·         Az 1. sz. adatlap kiegészítő lapjához:

      A felső részt minden hallgatónak ki kell tölteni, az alsó részt csak a PhD

     hallgatóknak. Adónyilatkozat nem kell!.
· ONLINE NYELVI TESZT AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG ÁLTAL LÉTREHOZOTT OLS (ONLINE LANGUAGE SUPPORT) FELÜLETÉN:

Minden nyertes hallgatónak kötelező részt venni az online nyelvi tesztelésen kiutazása előtt. A regisztrációs és a profil feltöltése után a hallgatók automatikusan generált e-mailben kapnak értesítést az OLS portáltól, hogy milyen linken, milyen belépési kódokkal tudják elérni a tesztet. Az értesítés tartalmazza a teszt elvégzésének határidejét is (általában egy hónap).  NAGYON FONTOS!   A tesztet határidőn belül el kell végezni! A teszt teljesítése előfeltétele az ösztöndíj utalásának. A teljesített teszt után kap lehetőséget a hallgató az online nyelvtanfolyam elvégzésére.  A B1, vagy attól alacsonyabb szintet teljesítők részére kötelező a nyelvtanfolyam elvégzése is, B2 vagy efölötti szint esetében nem kötelező a kurzus, de szabadon elvégezhető. A kurzusra való meghívás kézhezvételétől (e-mailen) számított egy hónapon belül meg kell kezdeni a kurzust. A munkanyelv mellett az ország nyelvéből is igénybe lehet venni nyelvi kurzust. A kurzus elvégzésére annyi hónap áll rendelkezésre, amennyi a külföldi részképzés ideje. Nagyon fontos, hogy az OLS profiljába mindenki külföldi tanulmányainak a helyes kezdő és záró hónapját írja be, mert csak így adja ki a rendszer a helyes időtartamot és küldi ki automatikusan helyes időpontban a meghívásokat.

II. Egyéni tanulmányi rend kérése, beiratkozás az aktuális félévre
Kiutazás csak az előző félév teljes lezárása után lehetséges. A külföldi szakmai gyakorlat ideje alatt is hallgatói jogviszonnyal kell rendelkezni a Miskolci Egyetemen, be kell iratkozni, és az adott félévre egyéni tanulmányi rendet kérni. Előre fel kell mérni, hogy hazaérkezés után milyen tanulmányi kötelezettségek vannak még. Az itthoni vizsgákra való hivatkozással sem lehet a szerződéses időtartamot lerövidíteni.
Végzés utáni (friss diplomás) szakmai gyakorlat:

Azoknak a hallgatóknak, akik végeznek tanulmányaikkal, és a továbbiakban nem rendelkeznek hallgatói jogviszonnyal, szintén van lehetőségük friss diplomásként szakmai gyakorlatot teljesíteni. Az ügyintézés menete megegyezik a képzéshez kapcsolódó szakmai gyakorlatéval, azzal a különbséggel, hogy itthoni beszámításra már nincs szükség. A pályázásnak és a szerződéskötéseknek még az alatt meg kell történnie, amíg a kiutazónak van hallgatói jogviszonya.
III. Külföldön érvényes biztosítás megkötése
Három biztosítási forma megléte kötelező a külföldi gyakornoki idő alatt:

1. Egészségbiztosítás (az Európai Egészségbiztosítási Kártya ingyenesen beszerezhető az állandó lakhely szerinti Egészségbiztosítási Pénztárnál, vagy Kormányhivatalnál). Mivel ez nem fedez minden orvosi ellátási költséget, érdemes kiegészítő biztosítást kötni (utazási irodában, biztosítónál vagy on-line igénylés útján a www.eub.hu  web lapon. A külföldi egészségbiztosítási szabályokról tájékoztató elolvasható az ERASMUS honlapon. 
2. A legtöbb cég megköveteli a felelősségbiztosítás meglétét is (a hallgató által a munkahelyen okozott kár esetére), ezért felhívjuk a figyelmet, hogy ezt a biztosítási formát is feltétlenül kössék meg. A www.eub.hu honlapon olyan komplett biztosítás igényelhető, amely a felelősségbiztosítást is tartalmazza, de bármelyik másik biztosítónál is megköthető.
3. Baleset/poggyászbiztosítás: szintén a biztosító társaságoktól lehet érdeklődni, hogy melyik balesetbiztosítási forma érvényes a munkahelyi balesetre. Ez ugyanis más jogi kategória, mintha az utcán vagy otthon ér valakit baleset. Sok esetben magához a bankkártyához is tartozik biztosítás, ebben az esetben a bank ad felvilágosítást, hogy pontosan mire terjed ki a kártyához tartozó biztosítás).
Néhány link biztosítás kötéséhez:
AON (baleset + felelősség):

https://www.aonstudentinsurance.com/students/en/insurances/icscomplete/ 

http://aonstudentinsurance.hu/
MetLife (csak baleset):

http://www.metlife.hu/hu/Individual/Termekeink/Baleset--es-egeszsegbiztositas/MetLife-Care.html
K&H (baleset):

https://www.khdirektbiztositas.hu/online-biztositas/utasbiztositas/hosszu-kulfoldi-ut-utasbiztositas.html
Allianz:

https://www.allianz.hu/hu/lakossagi-biztositasok/utitars-xl-utasbiztositas.html
http://www.insureandgo.eu/ 

EUB:

www.eub.hu
http://eub.hu/30-even-aluli-diakoknak-szakmai-gyakorlatra/
MAPFRE ASSISTANCE

http://mapfre-asistencia.hu/
FRISS DIPLOMÁSOK: akinek már sem hallgatói, sem munkaviszonya nincs a kinntartózkodás alatt, saját magának kell gondoskodnia az egészségbiztosításról is, mivel sem az egyetem, sem munkahely nem fizet tb járulékot a hallgató után, így az itthoni társadalombiztosítása rendezetlenné válik. Lehetőség van egyéni szerződés kötésére az Egészségbizosítási Pénztárral. 
A BIZTOSÍTÁSOKRÓL KIUTAZÁS ELŐTT EGY MÁSOLATOT LE KELL ADNI AZ ERASMUS IRODÁRA
3. LÉPÉS (ÖNELLENŐRZÉS)
LEADTAM-E MINDEN SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOT AZ ERASMUS IRODÁRA, AMI AZ ÖSZTÖNDÍJ ÁTUTLÁSHOZ KELL?
· cég fogadó levele

· Támogatási szerződés

· Learning Agreement for Traineeships 
· 1. sz. adatlap

· biztosításokról másolat

· Online nyelvi tesztet kitöltöttem 
ELVÉGEZTEM-E MINDEN OLYAN TENNIVALÓT, AMI NEM AZ ERASMUS IRODÁRA ÉRINTI?

· beiratkozás (kivéve friss diplomások)
· egyéni tanulmányi rend (kivéve friss diplomások)
· biztosítások megkötése

· bankszámla és hozzá tartozó, külföldön is használható kártya ellenőrzése

· menetjegy vásárlás
· Certificate of Attendance dokumentumot kiviszem magammal
4. LÉPÉS (TENNIVALÓK A SZAKMAI GYAKORLAT ALATT)
· A fogadó céghez való megérkezés után egy héten belül a céggel alá kell íratni a Certificate of Attendance dokumentum első részét, azaz az érkezési nap leigazolását (Confirmation of Arrival). Szkennelve küldhető a rekmagnes@uni-miskolc.hu címre.
· A Tanulmányi Szerződés módosítását tartalmazó oldalra (During Mobility - Learning Agreement for Traineeships) kiutazáskor nincs szükség, de érdemes üresen kivinni (elektronikus formában is). A változásokat, és annak okait is fel kell tüntetni, és jóváhagyásra e-mailen, szkennelve haza kell küldeni, a gyakorlat végén pedig eredetiben hazahozni.

·  A gyakorlat végén, hazautazás előtt, a cég képviselőjét meg kell kérni a Traineeship Certificate kitöltésére és aláírására.  Ez lesz az a záró dokumentum, amely tartalmazza a gyakorlat pontos időtartamát, az elvégzett feladatokat, a megszerzett képességeket és a hallgató munkájának rövid értékelését. A Traineeship Certificate és a hozzá tartozó magyarázatok letölthetőek az Erasmus honlapról. Senki nem jöjjön úgy haza, hogy nem hozza magával ezt a dokumentumot.
· Kinntartózkodás időtartamáról igazolás = Certificate of Attendance mindkét részének (Arrival/Departure) kitöltött adataival, eredeti aláírásokkal.
5. LÉPÉS (TENNIVALÓK HAZAÉRKEZÉS UTÁN)
Hazaérkezés után egy héten belül az Erasmus Irodára le kell adni a cégtől visszahozott,
·  eredetiben aláírt Before Mobility/During Mobility - Learning Agreement for Traineeships dokumentumot 

·  a cég által kiállított Traineeship Certificate dokumentumot.
· a Certificate of Attendance dokumentumot

·  az online beszámoló (EU Survey) kitöltéséhez először egy e-mailt fog kapni minden hallgató, amelyben benne lesz a pontos link és a belépési kódok. 
Amennyiben hazatérte után minden kötelezettségének eleget tett és a szerződésben vállalt napok számát is teljesítette, az Erasmus Iroda utalja a visszatartott egyhavi ösztöndíját, vagy ha újra kell kalkulálni az összeget, az időtartam alapján megállapított módosított összeget.  
A Traineeship Certificate kézhezvételétől számított max. 5 héten belül a hallgatónak meg kell kapnia a beszámítást és/vagy Neptun regisztrálást igazoló dokumentumot (Recognition Outcomes). A külföldön teljesített szakmai gyakorlatnak be kell kerülnie a Neptunba, és ezáltal a Diploma Mellékletbe is: kötelező gyakorlat esetén kreditekkel együtt, szabadon választott gyakorlat esetén kreditek nélkül. Meg kell jelennie a program nevének: Erasmus+, illetve a fogadó cég nevének és országának is.   FIGYELEM!  A beszámítás nem azt jelenti, hogy a hallgató felkeresi az oktatót, és az oktató beírja a jegyet a Neptunba. Ez szabálytalan, mert így nem derül ki, hogy a szakmai gyakorlatot külföldön végezte, és a Diploma Mellékletben sem fog megjelenni.
MINDEN HAZATÉRŐ HALLGATÓNAK FEL KELL KERESNIE PAPÍRJAIVAL A KARI KOORDINÁTORT, ILLETVE A DÉKÁNI HIVATALBAN KREDITÁTVITELI KÉRELMET KELL BENYÚJTANIA, KIVÉVE AZOKAT, AKIK MÁR FRISS DIPLOMÁSKÉNT VÉGEZTÉK A GYAKORLATOT.

Mivel kiutazás előtt sok az adminisztratív teendő, kérünk mindenkit, hogy idejében fogjon hozzá a feladatok elvégzéséhez. Ösztöndíj csak abban az esetben utalható, ha minden szükséges dokumentum megérkezett az Erasmus Irodára.
A formanyomtatványok letölthetők :
http://erasmus.uni-miskolc.hu/letoltheto-dokumentumok
A nyomtatványok kitöltésében – a kari koordinátorokon kívül - segítséget nyújt:
ERASMUS IRODA:

Szőke Krisztina, intézményi Erasmus koordinátor, A/4. I. em. 108.szoba, 46-565111/20-55 mellék, krisztina.szoke@uni-miskolc.hu  

Magyar Ágnes, Erasmus asszisztens, A/4, 1. em. 112. szoba, 46-565111/16-42 mellék,
rekmagnes@uni-miskolc.hu 
KARI SZAKMAI GYAKORLAT KOORDINÁTOROK:

	Gépészmérnöki és Informatikai Kar
	Dr. Dömötör Csaba, Gép-és Terméktervezési Intézet
machdcs@uni-miskolc.hu

	Műszaki Földtudományi Kar
	Dr. Mádai Ferenc,  Ásványtani-Földtani Intézet

askmf@uni-miskolc.hu

	Műszaki Anyagtudományi Kar
	Dr. Török Béla, Metallurgiai Intézet
bela.torok@uni-miskolc.hu 

	Gazdaságtudományi Kar
	Andráskó Dóra Diána, Vezetéstudományi Intézet

szvhdora@uni-miskolc.hu 

	Egészségtudományi Kar
	Dr. Tompa Tamás, Preventív Egészségtudományi Intézeti Tanszék

efktompa@uni-miskolc.hu 
Simon Nóra, efknora@uni-miskolc.hu 

	Állam-és Jogtudományi Kar
	Dr. Varga Zoltán, Államtudományi Intézet

civdrvz@uni-miskolc.hu

	Bölcsészettudományi Kar
	Dr. Kriston Renáta, Modern Filológiai Int.

bolkrist@uni-miskolc.hu

	Bartók Béla Zeneművészeti Intézet
	Dr. Papp Sándor, Vonós Tanszék
zengitar@uni-miskolc.hu 


6. KIEGÉSZÍTŐ TÁMOGATÁSOK:

1. ALAPÍTVÁNYI TÁMOGATÁS:

Az egyetemen működik egy Alapítványi Titkárság:

Helye: A/4. ép. 1. em. 109. szoba    Telefon: +36 46 565-111/10-37 mellék

E-mail:  alapitva@uni-miskolc.hu      vagy   reklneta@uni-miskolc.hu 

Web cím: www.uni-miskolc.hu/alapitvany/ 

Ügyintéző: Lehoczkyné Tóth Alexandra

Az egyetemi alapítványnál kizárólag útiköltségre lehet pályázni (megélhetési költségre nem!). Az AT munkatársa ad tájékoztatást a pályázati lehetőségekről, határidőkről, várható összegekről, és ő adja hozzá a szükséges formanyomtatványokat is. Az alapítványi pályázathoz szükséges egy igazolás az elnyert Erasmus státuszról, amelyet az Erasmus Iroda állít ki. 
2. HÖK RENDKÍVÜLI SZOCIÁLIS TÁMOGATÁS

Erre a támogatásra az államilag finanszírozott hallgatók jogosultak. Pályázni az erre rendszeresített űrlap kitöltésével lehet, amit a kari SZÖB elnököknek kell leadni.  Az indokláshoz a következő szöveget kell beírni: „A külföldi tartózkodás plusz kiadásokat jelent számomra, ezért szociális helyzetem megváltozik.”  Igazolásokra nincs szükség. Az űrlapot leadás előtt az Erasmus Irodára is el kell hozni leigazolás céljából.

Kb. havi 10.000 Ft összegre lehet számítani, amelyet a HÖK fog utalni kizárólag arra a számlaszámra, amelyikre a hallgató a magyar ösztöndíját is kapja (ez nem feltétlenül azonos az Erasmus támogatáshoz megadott számlaszámmal). A HÖK által megítélt támogatást egyösszegben kapja meg a hallgató.

3. ERASMUS+ TARTÓS BETEGSÉGGEL VAGY FOGYATÉKKAL ÉLŐK KIEGÉSZÍTŐ TÁMOGATÁSA

A Tempus Közalapítvány és az Erasmus+ programban a 2022/23. tanévben részt vevő felsőoktatási intézmények közösen pályázatot hirdetnek azon felsőoktatásban tanuló, fogyatékossággal élő vagy tartósan beteg hallgatók számára, akik a 2022/2023. tanév során az Erasmus+ mobilitási pályázaton kiutazási lehetőséget és ösztöndíjat nyertek el. 

A támogatás célja egyenlő esélyt nyújtani az Erasmus+ programban való részvételre a speciális igényű kiutazók számára. Erre a kiegészítő támogatásra külön pályázati felhívást fog megjelenni az 1. és 2. félévre, a pályázati felhívások a

http://erasmus.uni-miskolc.hu/letoltheto-dokumentumok 

 Pályázati felhívások menüpont alatt lesznek meghirdetve.
4. ERASMUS+ ESÉLYEGYENLŐSÉGI TÁMOGATÁS
Az Erasmus+ program a legrászorultabb nyertes hallgatók részére havi plusz 250 EUR kiegészítő szociális ösztöndíjat biztosít. ha megfelelnek az alábbi kritériumok közül legalább egynek:

I.  Elsődleges szempontok közül néhány (ezen belül a felsorolás nem fontossági sorrendet jelöl):

•                 a felsőoktatási intézménybe való jelentkezés során hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű hallgatóként, vagy esélyegyenlőség okán járó többletpontokat kapott

•                 Bursa Hungarica Tanulmányi Ösztöndíjban részesül(t)

•                 Rendszeres vagy rendkívüli szociális ösztöndíjban részesül(t)

•                 HÖOK Mentorprogram kedvezményezett hallgatója (volt)

•                 „Út a felsőoktatásba” – „Út a diplomához” pályázat kedvezményezett hallgatója (volt)

•                 Roma szakkollégium tagja (volt)

•                 Felsőfokú tanulmányai megkezdésekor szociális alapon iskolakezdő alaptámogatásban részesült

 

II.               Másodlagos szempont:

•                 A hallgató a 105/2015. (IV.23.) Kormányrendelet által meghatározott kedvezményezett települések egyikének állandó lakosa (a települések részletes listája megtalálható az igénybejelentő űrlapon).

 Az 1. és 2. félévre vonatkozó pályázati felhívások a

http://erasmus.uni-miskolc.hu/letoltheto-dokumentumok 

 Pályázati felhívások menüpont alatt lesznek meghirdetve.

FIGYELEM!  AZ EGYHAVI ÖSZTÖNDÍJ VISSZATARTÁS VONATKOZIK AZ ERASMUS+ KIEGÉSZÍTŐ ESÉLYEGYENLÓSÉGI TÁMOGATÁSRA IS. AZ ERASMUS+ TARTÓS BETEGSÉG TÁMOGATÁSBÓL VISZONT NINCS VISSZATARTOTT ÖSSZEG.
