Cookie (Süti) Szabályzat
1. A Miskolci Egyetem (a továbbiakban: "Egyetem/Adatkezelő") a jelen  Cookie (Süti) Szabályzattal  (a továbbiakban: Szabályzat) és a www.uni-miskolc.hu weboldallal (a továbbiakban: Weboldal) érintett adatkezelésével összefüggésben végzett adatkezelése  során az alábbi jogszabályokat és belső jogi normákat alkalmazza:
· 2003. évi C. törvény az elektronikus hírközlésről
· 2001. évi CVIII. törvény az elektronikus kereskedelmi szolgáltatások, valamint az információs társadalommal összefüggő szolgáltatások egyes kérdéseiről
· 2011. évi CXII. törvény az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról
· a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről  és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül  helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet) szóló 2016/679/EU rendelet (a továbbiakban:  "GDPR");
·  a Miskolci Egyetem Adatvédelmi, Adatkezelési és Közérdekű Adat Megismerési,  Közzétételi Szabályzat (a továbbiakban: "Adatvédelmi és adatkezelési Szabályzat")
2. A Szabályzatban található főbb fogalmak meghatározása
Adatkezelés: a személyes adatokon vagy adatállományokon automatizált vagy nem automatizált módon végzett bármely művelet vagy műveletek összessége, így a gyűjtés, rögzítés, rendszerezés, tagolás, tárolás, átalakítás vagy megváltoztatás, lekérdezés, betekintés, felhasználás, közlés továbbítás, terjesztés vagy egyéb módon történő hozzáférhetővé tétel útján, összehangolás vagy összekapcsolás, korlátozás, törlés, illetve megsemmisítés.
Személyes adat: azonosított vagy azonosítható természetes személyre („érintett”) vonatkozó bármely információ; azonosítható az a természetes személy, aki közvetlen vagy közvetett módon, különösen valamely azonosító, például név, szám, helymeghatározó adat, online azonosító vagy a természetes személy testi, fiziológiai, genetikai, szellemi, gazdasági, kulturális vagy szociális azonosságára vonatkozó egy vagy több tényező alapján azonosítható;
Érintett: bármely információ alapján azonosított vagy azonosítható természetes személyek, akikre vonatkozóan az Adatkezelő hozzájuk kapcsolódó személyes adatokat kezel.
Látogató: a Weboldalt felkereső természetes személy.
3. A Cookie-k (Sütik) fogalma, célja, fajtái
A cookie-k (sütik) olyan kis szöveges fájlok, amelyek sok esetben egyedi azonosítóval vannak ellátva, és amelyeket a webszerver küld el a Látogató böngészőjének, ha az fogadni képes, vagy nincs letiltva.  Információkat őriz a Látogatóra, a Weboldal működésére, vagy a Látogató és a webszerver közötti kapcsolatra vonatkozóan.
A cookie-kat a Weboldal működésének hatékonyabbá tételére használjuk, személyes adatok megszerzésére nem alkalmazzuk.
A sütiket az alábbi célokból használjuk:
· Információt gyűjtünk azzal kapcsolatban, hogy a Látogató hogyan használja a Weboldalt, mely részeit látogatja, vagy használja leginkább
· a Weboldal fejlesztése érdekében
· a Látogató navigációjának elősegítése a Weboldalon
Feltétlenül szükséges, munkamenet (session) sütik:
Ezek a sütik szükségesek ahhoz, hogy a Látogatók a Weboldalt böngészhessék, használhassák annak funkcióit, például a Látogató által az oldalakon végzett műveletek megjegyzését a Weboldal felkeresése során, e sütik nélkül nem tudjuk garantálni a Látogatók számára garantálni a Weboldal használatát.Ezen sütik érvényességi ideje ideje kizárólag a Látogató aktuális látogatására vonatkozik, a munkamenet végeztével, illetve a böngésző bezárásával ezek a típusú sütik automatikusan törlődnek a számítógépről.
Használatot elősegítő, kényelmi sütik:
Segítséget nyújtanak a Weboldalon történő navigálásban, megjegyzik a Látogató azon végzett műveleteit, felismerik a Látogatót, ha bejelentkezik a Weboldalra, ugyanakkor nem tárolnak a Látogatóról sem személyes adatot, sem olyanokat, melyeket marketing célból lehetne felhasználni.
A Látogató eszközén maradnak meghatározott ideig, és minden alkalommal aktiválódnak, amikor a Látogató meglátogatja a Weboldalt.
Teljesítményt biztosító sütik
A Google Analytics sütiket arra használjuk, hogy információkat gyűjtsünk azzal kapcsoltban, hogy a Látogatók hogyan használják a Weboldalt, például: melyik oldalt nézte meg a Látogató, a Weboldal mely részére kattintott.
Ezek a sütik a Látogatókat személy szerint nem tudják beazonosítani, csak részben rögzítik az aktuálisan használt IP címet is.
Nem gyűjtenek a Látogatók azonosítására alkalmas adatot, minden adatgyűjtés anoním módon történik, célja kizárólag az, hogy a Weboldal teljesítményét javíthassuk.
A Google Analytics sütikkel kapcsolatos további tájékoztatásért kérjük, hogy keresse fel a következő weboldalt: http://www.google.hu/policies/privacy/.

 

Használt sütik
	Süti megnevezése
	Leírás
	Adatkezelés időtartama

	_ga
	Google Analytics, egyedi azonosítót rögzít, segítségével anonim statisztikai adatokat készít a weboldal használatával kapcsolatban.
	Lejárat: 2 év

	_ga_<container-id>
	Google Analytics
	Lejárat: 2 év

	wordpress_logged_in_
	WordPress bejelentkezés
	Lejárat: session vége

	wordpress_test_cookie
	WordPress
	Lejárat: session vége

	wp-settings-1
	WordPress Admin beállítások
	Lejárat: 1 év




4. Cookie-k törlése, ellenőrzés és kikapcsolás
A Látogatók számára lehetőség  van a cookie-k törlésére, illetve annak tiltására, hogy a cookie-k adatokat jegyezzenek meg. Az ehhez szükséges parancs a legtöbb böngészőben a Beállítások menü Adatvédelem részében található.
Minden modern böngésző engedélyezi a sütik beállításának a változtatását. A legtöbb böngésző alapértelmezettként automatikusan elfogadja a sütiket, de ezek általában megváltoztathatóak, hogy megakadályozza az automatikus elfogadást és minden alkalommal felajánlja a választás lehetőségét, hogy szeretne vagy nem sütiket engedélyezni.
A fentieken kívül  a különböző böngészők különböző módszereket biztosítanak a weboldalak által használt cookie-k blokkolására és törlésére. A cookie-k blokkolása/törlése érdekében módosíthatja a Látogató böngészője beállításait. Az alábbiakban a főbb webböngészők cookie-k kezelésére és törlésére vonatkozó támogató dokumentumok linkjei találhatók:
Microsoft Edge: https://support.microsoft.com/en-us/microsoft-edge/delete-cookies-in-microsoft-edge-63947406-40ac-c3b8-57b9-2a946a29ae09
Chrome: https://support.google.com/accounts/answer/32050
Safari: https://support.apple.com/en-in/guide/safari/sfri11471/mac
Firefox: https://support.mozilla.org/en-US/kb/clear-cookies-and-site-data-firefox?redirectslug=delete-cookies-remove-info-websites-stored&redirectlocale=en-US
Ha egyéb böngészőt használ, kérjük, hogy látogasson el a böngésző hivatalos támogatási dokumentumaihoz.
