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Magyar Nyelvű Útmutató
Útmutató a Miskolci Egyetem Doktorandusz Közösségi Ösztöndíjához
1. A támogatás célja
Az ösztöndíj célja a Miskolci Egyetem azon hallgatóinak támogatása, akik a szakmai, tudományos vagy közéleti területek valamelyikén kiemelkedő tevékenységet végeznek. Kiemelt cél a Miskolci Egyetem Doktorandusz Önkormányzatának (ME-DÖK) tagjainak, valamint a ME-DÖK tevékenységét aktívan elősegítő hallgatóknak a támogatása, akik rendszeres közösségi munkájukkal hozzájárulnak az egyetemi közélet és a doktorandusz közösség fejlesztéséhez.
2. Pályázók köre
A pályázaton a Miskolci Egyetem aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatói vehetnek részt. Pályázhatnak azok, akik a ME-DÖK tagjai, vagy a ME-DÖK tevékenységét igazolhatóan és aktívan elősegítik.
3. A pályázat benyújtása
· Benyújtás módja: A pályázatokat elektronikusan, a szükséges mellékletekkel együtt kell benyújtani a Miskolci Egyetem Doktorandusz Önkormányzatának hivatalos e-mail címére. [me-dok@uni-miskolc.hu] Kézzel írt pályázat beadására nincs lehetőség.
· Benyújtási határidő: A pályázat benyújtási határidejét az aktuális pályázati felhívás tartalmazza. A határidő után beérkezett pályázatokat nem áll módunkban elfogadni.
· Igazolások: 
· A pályázathoz csatolni kell a ME-DÖK Elnöke vagy Alelnöje által kiállított igazolást a végzett közéleti tevékenységről.
· Az elektronikus úton beküldött igazolások eredeti példányát meg kell őrizni, mivel ezeket a ME-DÖK bekérheti ellenőrzésre.
4. A pályázatok elbírálása
· Elbírálás: A beérkezett pályázatokról a ME-DÖK elnökségének tagjai szavazással döntenek, egy pontszámításos rendszer alapján. A döntéshez szükséges a beiskolázási és oktatás szervezési igazgató egyetértése is. A ME-DÖK elnöksége a meghozott döntésről tájékoztatja a ME-DÖK küldöttgyűlését.
· Hiánypótlás: A pályázati elbírálás során hiánypótlásra van lehetőség. Amennyiben a hallgató hiányosan töltötte fel az igazolásait, a ME-DÖK elektronikus úton értesíti a hiánypótlás lehetőségéről és határidejéről.
· Elbírálási szempontok: Az ösztöndíj odaítélésének feltétele a formailag megfelelő, igazolásokkal alátámasztott pályázat. Az elbíráláskor minden esetben vizsgálni kell, hogy a méltatott tevékenységek mennyiben szolgálják az egyetem hallgatóinak jólétét, közösségi életük előmozdítását, illetve az egyetem jó hírének növekedését. Ilyen tevékenység lehet különösen: 
· ME-DÖK tisztségviselői, képviselői, referensi vagy elnöki megbízotti feladatok ellátása.
· Kiemelkedő egyetemi-közéleti vagy érdekképviseleti tevékenység.
· Kiemelkedő szakmai és tudományos tevékenység.
5. Kizáró okok
A pályázatot az elbírálásból ki kell zárni, ha a pályázó:
· Nem rendelkezik aktív hallgatói jogviszonnyal a pályázati időszakban.
· A pályázati dokumentációban valótlan adatokat szolgáltatott. Ilyen esetben a hallgatóval szemben fegyelmi eljárás is indítható.
· Hiányosan nyújtotta be a pályázati anyagát, és a hiánypótlást a megadott határidőig nem teljesíti.
6. Eredmények és fellebbezés
· Eredményhirdetés: A pályázati eredményekről a ME-DÖK elektronikus úton tájékoztatja a pályázókat az aktuális pályázati felhívásban megjelölt időpontig.
· Fellebbezés: A döntés ellen fellebbezésre van lehetőség, melynek módját és határidejét az eredményről szóló tájékoztató tartalmazza.
7. További információ
A pályázattal kapcsolatos kérdésekkel és további információkért a Miskolci Egyetem Doktorandusz Önkormányzatához lehet fordulni a me-dok@uni-miskolc.hu
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